
(人） (人）

20 86

15 4

26 10

10 100

29

100

問１　利用頻度 (人） 問２ ログハウスをどのように知りましたか

3 (複数回答） (人）

23 68

22 0

40 5

0 1

12 7

100 19

問３　ログハウスでどんな遊びをしていますか

(複数回答） (人） (人）

1 77 10 ことばミッケ 28

2 70 12 カプラ(つみき） 26

3 61 13 ぬり絵 26

4 52 14 竹馬・竹ぽっくり 22

5 48 15 ログミッション 16

6 46 16 まるたのしろミッケ 14

7 41 16 折り紙 14

8 36 16 ツイスター 14

9 32 19 幼児用プレイランド 8

10 28 19 絵本・読書 8

問4 ログハウスについての満足度についておたずねします。

 こどもエレベーター

布ボール遊び

跳び箱

フラフープ

マット遊び

鬼ごっこ

ネットかいだん

のぼりぼう

すべりだい

地下迷路

年に数回程度 広報よこはま・せやっこだより

おもにイベントのみ 広報紙まるたのしろ

初めての利用 その他

家族・友達・知り合いから

実施期間：令和6年11月1日から12月11日まで

年代

合計 未記入

居住区

小学1.2年 瀬谷区

令和6年度　瀬谷中央公園こどもログハウス利用者アンケート結果

月に１～3回 X・ホームページ・メルマガ

小学3.4年 瀬谷区外の市内

小学5.6年 横浜市外

中学生 合計

お子さんと保護者

合計

週に4回以上

週に1～3回

69%

65%

62%

60%

57%

30%

30%

33%

32%

42%

1%

2%

4%

7%

1%

0%

3%

1%

1%

0%

総合的に見た満足度

スタッフの対応、身なり

遊具の充実

あんぜん性・せいけつさ

ログハウスのイベント

満足 おおむね満足 やや不満 不満



問5 ログハウスの遊具にあったら遊んでみたいものをそれぞれひとつ選んでください。

35 32 54

30 25 18

13 17 10

13 8 7

4 6 1

あったらいいなこんな遊具（その他）一部抜粋

問6 ログハウスへのご意見やご要望 (原文のまま）

・保護者の安全性がないように思えた

・丸太の位置が頭の位置にあって危険だと思いました

・小さい子にぶつからないように走り回れるスペースがあるとよい

・中学生以上や身体の大きな子どもの使用制限

・スマホをログハウスの中でも使えるようにしてほしい。お願いします

・スマホをもちこみできるようにしたい

・一緒に来たお友達以外の子と仲良くなるイベント等

・じはんきがそとにない

・特にないですが、イベントが楽しみです。

・初めて利用させて頂きました。木のぬくもりがある室内とてもあたたかく良かったです。

・我が子も他のお子さんたちものびのび遊んでいてすばらしい場所と感じます。

・きれいな場所で運営して頂きありがとうございます。

・いろいろな年のお子さんが遊ぶ場　ケガがないよう見守ってくださる

　スタッフの方に感謝です。

・とてもきれいで施設の方々も優しく親切でした。子供たちものびのび遊べました。

・いつも楽しく遊ばさせてもらっています。ありがとうございます。

・大きな子が走り回って危ない時注意をしていただいてありがとうございます。

・スタッフさんがしっかり見てくれているので安全に遊べています。

・いつもありがとうございます。たのしいです。

ログハウスのアンケートにご協力いただきありがとうございました。

いただいたご意見ご要望は今後の運営の参考にさせていただきます。

けんけんぱリング

星形ﾊﾞﾗﾝｽｽﾄｰﾝ

三角ﾊﾞﾗﾝｽｽﾄｰﾝ 乗用玩具

バランスゲーム

ツイスト＆レールｾｯﾄ

将棋ｾｯﾄ・囲碁ｾｯﾄ

スティックゲーム

パンダドミノセット

大工さんセット

バスケットゴール

活発な部屋 静かな部屋 幼児用遊具

トランポリン

木製キッチン台

ジョイント平均台

ﾋﾞｯｸﾞｻｯｶｰボール

トランポリン

鉄棒 平均台

うんていブランコ

ボールプール

ゴム飛び

なわとびとチャレンジカード バットとボール

ウボンゴ おままごと面白いパズル

ルービックキューブ

安全性へのご意見

その他のご要望

ご意見
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